
 
 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering KNHS Regio Friesland 

9 april 2026 

 

1.Opening 

- Afmeldingen: Jantina Feenstra, Elly Sybrandy, Trynwalden, kuunderruters, 
Amelander men- en rijvereniging, mevr. Jansma, Siemy de Boer, Jos de Boer, Anca de 
Boer, Annie Seerden 

2. Vaststellen Agenda  

3. Notulen van de najaarsledenvergadering 2025 (op onze site)  

4. Ingekomen stukken/mededelingen  

5. Financieel verslag  

 - geen grote verrassingen 

 - iets meer ingekomen sponsoring en inschrijfgelden op FK’s. 

 - geen tekorten 

 - kleine winst, omdat dekens 2025 al eerder besteld waren 

 - volledig verslag komt op de website 
 

6. Kascommissie  

Geen verschillen gevonden, dus kas keurig op orde. 
 

7. Indoorkampioenschappen en selectie 2026 (op onze site)  

 - goed gevoel bij bestuur over de beide weekenden 

- KNHS was langs geweest en was ook enthousiast over de opzet, de sfeer en de 
huldigingen 

- routing losrijden heel positief. Ene kant baan in, andere kant baan uit 
 

 



 
 

 

8. Outdoorkampioenschappen 2026  

a. Selectiewedstrijden bekend 

b. Voorlopig programma staat op de website 

 - enige wijziging t.o.v. 2025: 4- en 6-tallen naar de vrijdag: op gras! 

 - verenigingskampioenschappen t/m M2 i.p.v. M1. 

 

9. Fora en ledenraad  

Eventing:   
- eventing opgenomen in JSP Friesland 
- data en locaties kampioenschappen bekend 

Dressuur: 
- uitleg over wat doet forum dressuur 
- nieuws wordt bijgehouden via facebook en anders socials 
- alle leden welkom om Sabien aan te spreken met vragen, wensen of ideeën 

Recreatie: 
- Pilot KNHS: beheer en onderhoudsplan 2026 
- er kan budget aangevraagd worden door verenigingen via buitenrijden.nl 
- KNHS beoordeelt aanvragen via toetsingscommissie 
- voorheen vast budget beschikbaar voor iedere regio 
- budget beschikbaar voor bbq vrijwilligers, onderhoud/opschoonacties e.d., maar niet 
meer voor andere activiteiten 
- besluit niet via ledenraad gegaan: is dit een pilot of een definitief besluit?? 
- Mascha en Marjolein gaan hier samen verder naar kijken 
- is het bekend of en welke budgetten er voor 2026  al zijn toegekend? 

Ledenraad: 
- algemeen wedstrijdregelement blijft van kracht tot najaar 2026. Dan mogelijk 
goedkeuring nieuw regelement 
- VOG toetsing voor KNHS officials 
- 16 april informele ledenraad. Ideeën van alle leden welkom! 
 - hoe krijgen we aantal starts omhoog 
 - hoe krijgen we springsport weer terug in het zadel 
 - hoe kunnen we meer eventingwedstrijden uitschrijven 
 - Hoe ziet toekomst hippiade omhoog? 
 



 
 

 

 

10. Update van de KNHS  
- Vanwege drukte met de IT komen afgevaardigden van KNHS nog maar 1x per jaar naar 
de ALV.  
- wedstrijdafdracht verdwijnt voor organisatie, wordt doorgerekend naar ruiters 

11. Vaststellen datum en plaats najaarsledenvergadering 2026  

Voorstel: donderdag 12 november 2026: locatie wordt bekend 
* Mailingservice met uitnodigingen gaat vanwege AVG via de KNHS. Wij als regio hebben 
geen mailadressen. Niet alle leden lijken mail gehad te hebben. Wordt teruggekoppeld 
naar KNHS. 

12. Rondvraag  

- onduidelijkheid over I&R-controle.  
  - Kan toezichthouder deze cursus doen of extra functie krijgen? 
  - Kan er een controleur op de volgende ALV komen voor uitgebreide uitleg? 
 - misschien filmpje op social media 
- nog geen nieuwe datum bekend voor cursus toezichthouder. Eventueel weer in 2027 
  - je kunt je wel aanmelden om op de hoogte gehouden te worden 

13. Sluiting 


